

Εορτασμός 28^{ης} Οκτωβρίου 2024

Το Πρότυπο Γυμνάσιο Αναβρύτων γιόρτασε με λαμπρότητα και φέτος την 28^η Οκτωβρίου 1940 στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου, με την παρουσία μαθητών/μαθητριών, γονέων και εκπαιδευτικών.

Ο εορτασμός ξεκίνησε με την παράδοση της Σημαίας από τη Διευθύντρια του σχολείου μας, κα Χρυσούλα Κανιαδάκη.



Ακολούθησαν Προβολές για τον «Β' Παγκόσμιο Πόλεμο στην Ευρώπη», «Education for Death» του Walt Disney, «Η Ιταλική εισβολή στην πρώτη ελληνική ταινία κινουμένων σχεδίων», «Ελληνοϊταλικός πόλεμος» σε αφήγηση Μάνου Κατράκη, «Οι τελευταίοι φεύγουν» της Φίνος Φιλμ, καθώς και τα θεατρικά αποσπάσματα: «Ο Σπιούνος» του Μπέρτολντ Μπρεχτ, «Παραμονές του πολέμου στην Αθήνα», «Η κατοχή στην Αθήνα» και «Οι Προκηρύξεις», από τον Όμιλο Θεάτρου του σχολείου μας.





Το Μουσικό Σύνολο εκτέλεσε το «Άσμα Ασμάτων» και «Της αγάπης αίματα» του Μίκη Θεοδωράκη, το ριζίτικο «Πότε θα κάνει ξαστεριά» και το «Αχ Ελλάδα σ' αγαπώ» του Νίκου Παπάζογλου. Όλοι μαζί τραγουδήσαμε τον Εθνικό Ύμνο.





Ακολούθησε η απονομή Αριστείων και Βραβείων.

Την επιμέλεια της γιορτής είχαν οι καθηγήτριες:

Αγγελική Αρσενικού και Εύη Μπαξεβάνη (κείμενα, προβολές, θεατρικά)

Μαρία Παπαχρήστου (Μουσικό Σύνολο)

Μουσικό Σύνολο: Αντωνίου Άρτεμις, Γκριγκόροβα- Πυρομάλη Όλγα, Δημητριάδης Δημοσθένης, Θεοφίλου Κωνσταντίνος, Καρλή Ευγενία, Μανώλης Βασίλης, Μπαμπάνα Χρυσούλα, Πέτρου Σοφία, Ρεπαπή Άννα, Τζανής Εμμανουήλ, Θεοφίλου Βαλεντίνος, Μαρκάκης Ίωνας, Παπαδάτου Δανάη, Παπαδόπουλος Ηλίας, Ράππη Χριστίνα, Σπυράτου Εμιλιάννα, Αθανασάκη Μαρία, Γεωργαράκης Άγγελος, Δουβής Σαράντης, Θεοδωροπούλου Αθανασία, Καψωμενάκης Νίκος, Κρητικός Άρης, Λυμπεράτου Ευαγγελία, Παπαδοπούλου Ιόλη, Παπουτσιδάκη Ελένη, Παράσχος Δαμιανός, Πάτσκα Ναταλία, Σιμοπούλου Ελένη

Όμιλος Θεάτρου: Αράπογλου Όλγα Κρητικός Άρης Μείντάνη Έφη Μπολοβίνου Ναταλία Ναυπλιώτου Μαρία Παπαδάτου Δανάη Παπαδοπούλου Ιόλη Πάτσκα Ναταλία Ρελάκη Χριστίνα Σιμοπούλου Ελένη

Στην κονσόλα, ο Ιάσωνας Κουρβετάρης.

Ευχαριστούμε πολύ τους μουσικούς κα. Σταυρούλα Δημητρακοπούλου και κο. Σωτήρη Γάλλο για την πολύτιμη βοήθειά τους.

Παρέλαση 28^{ης} Οκτωβρίου

Οι μαθητές/μαθήτριες του σχολείου μας παρέλασαν με υπερηφάνεια στη μαθητική παρέλαση του Δήμου Αμαρουσίου, υπό την καθοδήγηση της καθηγήτριας Φυσικής Αγωγής κας. Ευσαΐας Λαζαρίδου.

